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福建省红十字会办公室                    2023年5月29日

省红十字会组织开展主题教育专题党课

2023年5月24日上午，省红十字会组织开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题党课。会党组书记何明华以“学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，奋力开创福建红十字事业发展新篇章”为题，讲授主题教育专题党课。省红十字会机关及直属单位全体党员干部职工，以及部分退休党员参加。

何明华指出，学习习近平新时代中国特色社会主义思想的目的在于运用，在于把这一思想变成改造主观世界和客观世界的强大思想武器。要深刻领悟党的领袖是推动理论创新的核心力量，坚定拥护“两个确立”；深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想所蕴含的马克思主义立场、观点、方法、思想精髓和思维方式，做到始终坚持人民至上、自信自立、守正创新、问题导向、系统观念和胸怀天下。

何明华强调，习近平总书记多次发表重要讲话和作出重要指示批示，指明了红十字会的特殊性质、重要地位和独特作用，明确了新形势下红十字会工作的根本要求、目标任务和方法路径。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，贯彻落实好党的二十大作出的各项决策部署，秉持红十字人道宗旨使命，在关爱生命健康、助力社会治理、开展人道交流、引领社会风尚等方面展现更大作为，以当好生命健康“守护者”和困难群众“暖心人”的实际行动，在中国式现代化建设新征程中做出应有贡献。

何明华要求，要坚持知行合一，以优良作风推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实。要突出学习习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，夯实调查研究这一基础，坚持聚焦问题这一导向，抓好整改落实这一关键，不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，努力在新时代的长征路上，创造更多无愧于时代的业绩，让红十字人道光辉闪耀八闽大地。

省红十字会开展主题教育专题学习研讨

2023年5月26日，省红十字会党组召开理论学习中心组学习（扩大）会议，围绕主题教育“凝心铸魂筑牢根本，坚定理想信念，强化红十字人的政治担当”和“锤炼品格强化忠诚，深刻领悟‘两个确立’的决定性意义，坚决做到‘两个维护’，筑牢红十字人的政治忠诚”两个专题开展研讨交流，省委第10巡回指导组成员毛丽萍同志莅会指导，会党组书记何明华主持会议并作重点发言，会党组成员、专职副会长、一级巡视员林先鑫以及6位处级党员领导干部作重点发言。

会议指出，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，要坚持读原著、学原文、悟原理，认真研读党的二十大报告、《习近平著作选读》等重要内容，深刻理解其中蕴含的核心要义和思想方法等，认真做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作，学出坚定信念、学出忠诚信仰。

会议强调，坚持学思用贯通、知信行统一，把学习理论和指导实践、推动工作相结合，更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想观察新形势、研究新情况、解决新问题，从学习中汲取前行的智慧和动力，提振履职尽责、干事创业的精气神，把学习成果转化为破解工作难题、推动事业发展的思路举措，学出坚定信心、学出使命担当。

会议要求，要聚焦红十字会主责主业，以改善最易受损弱势群体生命和生活境况作为出发点和落脚点，结合“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，围绕应急救护提质扩面、应急救援能力提升、人道筹资救助、“三献”生命接力、闽台人道交流合作、志愿服务品牌培育、基层基础夯实、“红博云”智慧平台运营等重点任务，深入基层一线、深化调查研究，着力从学习中、从调研中、从群众中找思路、找路径、找答案，研究提出解决问题的思路和举措，在推动我省红十字事业高质量发展中积极作为，为谱写中国式现代化福建篇章贡献人道力量。

省红十字会组织开展

“学思想、强党性、做奉献”无偿献血活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，积极发挥党员先锋模范作用，践行“人道、博爱、奉献”红十字精神，2023年5月22日下午，省红十字会组织机关党员干部职工及红十字志愿者前往福建省血液中心开展“学思想、强党性、做奉献”无偿献血活动。

省红十字会结合开展主题教育，对开展无偿献血活动进行充分动员，党员们积极响应，带头报名，共有24人报名参加，其中12人成功献血，捐献全血3700毫升，一名红十字志愿者陈君珍成功捐献血小板1.6治疗量。

参加完献血活动之后，大家表示，参加无偿献血活动是主题教育成效的具体体现，是共产党员全心全意为人民服务的具体体现，是弘扬无私奉献人道精神的具体体现，今后要进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步增强党性修养，立足岗位作贡献。
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送：省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第10巡回指导组；省红十字会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组成员；省红十字会机关党总支、各党支部，存档。
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