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省红十字会主题教育第二次读书班圆满结束

6月5日至8日，省红十字会主题教育第二次读书班在宁德市寿宁县下党乡、会机关举办。会党组书记何明华，党组成员、专职副会长、一级巡视员林先鑫，党组成员、专职副会长徐祥以及机关全体党员干部职工参加。

本次读书班紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以“追寻领袖足迹，感悟为民情怀”为主题主线，采取专题研讨、辅导讲座、现场教学、体验式教学、交流讨论等方式，组织参加《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想》《习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述》专题学习，前往寿宁“三进下党”教学点、“难忘下党”主题馆、西浦村开展现场教学，重走党群连心路，结合会党组理论学习中心组集中学习，专题研讨“践行宗旨为民造福，坚持以人民为中心，推动红十字事业高质量发展”主题教育专题，12名党员领导干部结合工作和思想实际作了交流发言。

大家纷纷表示，通过这4天的读书班集中学习，进一步深刻感受习近平总书记的领袖风范和人民情怀，进一步深刻领会习近平总书记的发展思想和责任担当，进一步深刻感悟“滴水穿石”“久久为功”“四下基层”的实干精神和务实作风，将以本次读书班为契机，把理论学习同总结经验、发现问题、联系实际、推动工作结合起来，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫见实效，立足岗位、提升本领、担当奉献、履职尽责，把学习成果转化为服务困难群众的生动实践，转化为推进我省红十字事业发展的强大动力。

主题教育护成长 红色基因永传承
省红十字会开展庆祝“六一”国际儿童节活动

6月3日下午，省红十字会机关关工委、工会组织干部职工及其未成年子女前往福州马尾中国船政文化城，开展“探寻红色足迹，走进百年船政”为主题的六一儿童节活动。会机关关工委常务副主任杨华明、秘书长陆芳红参加活动。

在中国船政文化博物馆，我会干部职工及其子女参观了“自强之道——船政历史文化”和“闽都瑰宝——船政文化揽胜”两个基本陈列和船政书局、轮机车间等场馆，了解了近代中国先进科技和以科学与爱国为重要标志的船政文化，体验了百年前舰船设计制造实景，深刻体会了“爱国、科学、创新、图强”的船政精神。

中国船政文化既是福州近代历史的开端，又是中国近代教育的开端。此次活动作为主题教育特色活动的一部分，以“大手牵小手”的方式，家长和孩子共同学习了解中国船政文化发展史，不仅让干部职工子女增长见识、开拓视野，增强孩子们的爱国主义情怀，也进一步增进家长与孩子之间的亲子关系，共度一个健康、快乐、有意义的“六一儿童节”。

省红十字会举行第二季度青年理论学习研讨会

5月30日，省红十字会机关青工委举行2023年第二季度青年理论学习，全体青年干部参加学习研讨。

学习会上，大家深入学习习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神、在中央政治局第四次集体学习上的重要讲话精神，以及《习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论专题摘编》《习近平关于调查研究论述摘编》等重要文章。

三名青年干部围绕“凝心铸魂筑牢根本，坚定理想信念，强化红十字人的政治担当”“锤炼品格强化忠诚，深刻领悟‘两个确立’的决定性意义，坚决做到‘两个维护’，筑牢红十字人的政治忠诚”和“践行宗旨为民造福，坚持以人民为中心，推动红十字事业高质量发展”三个专题作了重点发言，其余青年干部交流学习体会。

大家纷纷表示，要深入贯彻落实党的二十大精神，持之以恒用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，切实把思想和行动统一到党的二十大精神、省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署上来，始终保持昂扬向上的精神状态，把实干的要求、实效的标准体现到推动红十字事业高质量发展的全过程各方面，在推进中国式现代化中展现红十字青年力量。
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