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省红十字会主题教育读书班开班

4月24日上午，省红十字会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班。会党组书记何明华作开班动员讲话，全体党员干部、部分退休人员参加。
何明华强调，举办读书班是贯彻党中央部署和省委要求推动主题教育走深走实的具体举措，是党员干部加强理论武装的重要方式。要充分认识举办读书班的重要意义，端正学习态度，遵守纪律要求，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要着力以学铸魂，坚定理想信念，筑牢对党绝对忠诚，始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持以人民为中心的工作导向，用人道服务的生动实践体现理论学习的成效；要着力以学增智，汲取奋进力量，练就过硬本领，紧紧围绕新时代新征程党的中心任务，围绕党的二十大做出重大部署，深入探索思考，用改革的思维和改革的方法研究问题、破解难题；要着力以学正风，大兴调查研究，永葆政治本色，扑下身子、沉到一线，深入红十字会基层组织、社区、企业、医院、学校、困难群众等深入调研，把调研成果及时转化为推动工作的思路办法和政策举措；要着力以学促干，坚持为民服务，立足岗位建功，把学习热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力，把学习成效转化为服务困难群众，推动红十字事业高质量发展的实际成果。

省红十字会主题教育读书班结合实际，分两个阶段安排，共8天。第一阶段在4月下旬，集中4天时间，安排专题辅导、现场教学、个人自学和交流研讨等；第二阶段计划5月下旬举办，将结合中心组理论学习安排4天时间，组织前往“宁德市寿宁县下党党的作风教育实践基地”开展专题学习。读书班开班式后，组织观看了由中央党校、国家行政学院哲学教研部副主任、教授董振华主讲的《习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论》视频辅导讲座。
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送：省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第10巡回指导组；省红十字会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组成员；省红十字会机关党总支、各党支部，存档。
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省红十字会举办《跟习近平总书记

学习人民情怀》专题讲座

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻感悟习近平总书记的人民情怀，进一步树立以人民为中心的工作导向，4月25日上午，省红十字会邀请省委党校、福建行政学院姜家君副教授到会机关作《跟习近平总书记学习人民情怀》专题讲座。
姜副教授从“跟总书记学习人民情怀的必要性”“总书记人民情怀的内涵与实质”“跟总书记学习人民情怀的实践指向”三个方面，以为什么学、学什么、怎么学三个维度，详细、深入阐述了习近平总书记人民情怀的重大意义、丰富内涵和实践价值。党员们纷纷表示，通过学习，更加深刻认识到习近平总书记深厚人民情怀是中国共产党根本宗旨和初心使命的生动体现，作为一名党员，一定要像习近平总书记一样始终牢记全心全意为人民服务的宗旨，做到胸中有大义、心里有人民、肩头有责任，走进基层一线，深入调查研究，把群众面临的问题发现出来，把群众的意见反映上来，把群众最需要的事情办好来，把不断满足人民群众的人道需求作为一切工作的出发点。

省红十字会开展诚信教育进机关主题活动

为认真学习贯彻习近平总书记关于诚信建设的重要论述，弘扬诚信文化，加强机关诚信建设，扎实开展诚信宣传教育“进机关”活动，4月25日下午，省红十字邀请福建江夏学院原副院长叶文振教授到会机关作诚信教育专题讲座。

叶文振教授以“新时代的行政诚信”为主题，深入解读习近平总书记关于诚信建设的重要内容和重大意义，细致阐述新时代行政诚信的概念认知、意义理解、统计测度和建设推进，引导全体干部职工切实增强诚信的思想自觉、政治自觉和行动自觉，强化投身诚信建设的责任担当，坚定“诚信光荣、失信可耻”的价值取向，坚持以诚为本、以信立人，诚信服务困难群众，在工作中诚信办事、在生活中诚信待人，为建设新时代诚信机关贡献每一个人的力量。
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